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La ‘gran® Ciencia
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25 ainos mas tarde
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F.g2.: Una aguja en un pajar

2)

1 Kg paja = 1,000,000 €
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F.2.c: Una aguja en un pajar

3)

1Kgpaja=1€
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1a maauinas piensan distinto

LA TEORIA HUMANA
(CARTESIANA)
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1t=2f_11\/1—x2 dx
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LA TEORIA DEL ORDENADOR
(E.G., MONTE CARLO)




Problemas a discutir

* ¢Como piensan las maquinas?

« ¢Estamos dispuestos a tratarlas como colaboradores?
e ¢COmo nos comunicamos?

* ¢Como sabremos cuando se equivocan?

Jiménez, RAC Mayo 2019



Problemas a discutir

¢Como piensan las maquinas?

¢Estamos dispuestos a tratarlas como colaboradores?
¢COmo nos comunicamos?

¢Como sabremos cuando se equivocan?

Jiménez, RAC Mayo 2019




Jiménez, RAC Mayo 2019



